MPUNOXEHWE Ne3 K MPOTOKOITY Ne16

COBPAHWA YNEHOB TOBAPUUWECTBA

COBCTBEHHWKOB XXWNbA

"Yexosa 55" 01 17.02.2018 .

CMETA HA 2018 TO

[doxogHasa YyacTb PacxopnHas yacTb on
I. Tex.obcnyxuwBaHue |. 3apnnara OCHOBHOro nepcoxana
Mnowaab Tapud |Cymma [OMKHOCTL Cymma
1).S kBaptup = 5286,60 23,50 124235,10 |2). Ynpasnsowum 12000 144000
2).S ochvicos = 934,90 23,50 21970,15 |3). byxrantep 10000 120000
3).S napkoska = 659,2 16 10547,20 |4). CaHTexHwuK 6400 76800
4). ApeHpa CMNAPK 1000 1000 5). 3nekTpwuK 4000 48000
6). ABopHuK 9500 114000
7). Cnecapb KA 3200 38400
8). Y6opwuua (2 eq.) 12500 150000
9). MawwHuer 2400 28800
10). NacnopTunct 1600 19200
Bcero 3apnnata: 61600 739200
Hanorn ¢ 0T 18603,20 223238,4
OTnyCkHble 6771,55 81258,6
NToro no I 86974,75 1043697,00
Il. AAMUH.pacxoabl
1). Yenyrn 6aHka 2500 30000
- 12). Xo3.pacxoabl 7000 84000
3). Kanurosapel 700 8400
4).NMporpammHoe obecnevexne v
conposoxaerune canta TCXK 1800 21600
5). TenedoH BaxTa 700 8400
6).BosHarpaxaeHue npeacenartens 27600 331200
NToro no lI: 40300 483600
WToro | v ll: 127274,75 16§27297,00
Ill.Pacxopbl Ha copaepxaHue aoma
1). NucpT 11502,7 1380324
2). ObyyeHue nepcoHana ote. 3a
NPT, X03-BO, 9KCNN.TENN.NYHKTA 600 7200
3). HenpeasuaeHHble pacxoabl 3900 46800
4). TBO 3500 42000
Wroro Il : 19502,7 234092,4
IV.Tekywmnin peMOHT 1 GnaroycTtponcTBo ABOpA
1). MOAroTOBKa CUCTEMbBI OTONNEHNA 4700 56400
2). Tekywun peMOHT aoma 6275 75300
NToro no IV: 10975,00 131700,00
Beero crates "Tex.o6cayxuearnue” (1I111L1V)
157752,45 157752,45
I.LOTAENBLHON CTPOKOW B KBUTaHUMK Jon.ycnyru V.KoHCcbepxu (4 eanHNUbI
"lUenesble B3HOCHI'" Ha onnaTy Kocbepxewn *9500-00)
MNnowaab Onnata Tpyaa 38000,00 456000
S kBapTup = 5286,60 10,14 53606,19 [Hanoru ¢ ®OT: 11476,00 137712
S ohucos = 934,90 0 0,00 OTnyckHble 4130,19 49562,28
Wroro no Il 10,14 53606,19 | toro no V: 53606,719 643274,28
Bcero goxoabl 211358,64|Bcero pacxoabl 211358,64 | 2536363,68
lll. KanutanbHbIA PEMOHT VI.KanutanbHbl peMOHT
1).S ks = 528660 7,17 37904,922
2) Sod.= 934,90 7,17 6703,233 |UToro: 44608,155 §35297,86
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